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Теплиця



Санаторій розташований в чудовому куточку Закарпаття, біля
підніжжя Чорної гори, покритої виноградниками, на околиці
міста Виноградів. Саме цей район вважається одним із
найтепліших і екологічно чистих в Закарпатті. Карпати, які
оточують Виноградів, вкривають його від холодних вітрів, тому
тут завжди спекотне літо, тепла, приємна осінь, м’яка і коротка
зима.
Чудове поєднання мальовничої та багатої природи, гірського
повітря, прозорих річок і озер, цілющих властивостей
мінеральних вод дозволяє зробити лікування та відпочинок в
Карпатах насправді ефективним та незабутнім.

Санаторій «Теплиця» спеціалізується на лікуванні
захворювань:

 опорно-рухового апарату;
шлунково-кишкового тракту;
серцево-судинної системи;
периферійної нервової системи;
захворювань ендокринної системи;
захворювань верхніх дихальних шляхів.

«Теплиця» славиться своїм розмаїттям розважальних
заходів на весь регіон. Вас очікує різноманіття цікавих
занять і розваг – спортивні та дитячі майданчики, міні
бібліотека, екскурсійні маршрути по всьому Закарпаттю,
турніри та чемпіонати, кафе, сауна, хамам, дискотеки й
караоке-бари. Також тут постійно організовуються
феєричні концерти творчих колективів Карпат, тематичні
вечірки, багаті виставки-ярмарки народних промислів
Закарпаття.

Тут Ви зможете скуштувати національні страви
Закарпаття, Угорщини, Румунії та Словаччини та багато
іншого.

В околицях санаторію «Теплиця» є безліч відомих
архітектурних пам’яток. Туристи, обравши відпочинок в
цьому мальовничому куточку Закарпаття, зможуть
поподорожувати по старовинних вуличках міста
Виноградова, відправитися на екскурсію до річки Тиса
або Чорної гори.

Тепла закарпатська гостинність і неповторний місцевий
колорит зігріє та оздоровить не тільки Ваш організм, але і
душу.

В санаторії виняткова увага приділяється бальнеології –
використання з лікувально-профілактичною метою
мінеральних вод. На їх основі в оздоровниці готують
різноманітні ванни: як класичні (йодобромні, хвойні, з
додаванням ефірних олій і ін), так і засновані на новітніх
наукових розробках.

Санаторій застосовує широкий спектр оздоровчих методів і
методик. У «арсеналі» – десятки лікувально-профілактичних
заходів, що включають методи традиційної та народної
медицини. Перелік процедур постійно розширюється і
оновлюється. Для кожного пацієнта підбирається індивідуальне
призначення з урахуванням основного і супутніх захворювань,
наявності протипоказань. Враховується також сумісність самих
заходів і тривалість перебування пацієнта в санаторії. Їх мета –
не тільки усунення конкретного захворювання, але і
комплексне фізичне і психічне оздоровлення організму.

Основним лікувальним і оздоровчим фактором в санаторії
«Теплиця» є власні термальні й мінеральні води «Олегівська»,
«Кушницька», «Теплиця». На території оздоровниці є басейни з
мінеральною та термальною водою, гідробокси.


